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INTRODUCCIÓN

Entre el 17 y el 19 de enero realizamos un estudio de alcance provincial en territorio bonaerense con el objetivo de relevar 
opiniones políticas, la evaluación de las gestiones gubernamentales, expectativas económicas y el escenario electoral. 

La base de apoyo del Frente de Todos en sus versiones Nacional y Provincial orbita alrededor de los 45 puntos provinciales, 
3 puntos por sobre el nivel que presentaba al momento de las elecciones PASO 2021. 

Cabe destacar que en el período anterior a esas elecciones PASO el apoyo a la coalición oficialista en la Provincia cayó 
desde casi 52 puntos en noviembre de 2020 a 42 en octubre de 2021. 
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SEGMENTACION POR OPINION POLITICA
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A finales de 2020 se comenzó a debatir dentro de la coalición gobernante el perfil de recuperación post pandemia. Por un lado, se registró la advertencia 
de la vicepresidenta Cristina Fernández de Kirchner respecto de la distribución del crecimiento. Por otro, el Ministerio de Trabajo fijó una pauta de          
negociación paritaria que resultó a la postre equivalente a dos terceras partes de la inflación anual de 2021. Como resultado, el salario real se deterioró 
durante el proceso de recuperación en 2021. 

Luego, como se observa en el cuadro, entre 2021 y 2022 se vuelve a producir un deterioro salarial con los últimos datos disponibles tomando entre 
puntas el mes de octubre, con una leve mejora del salario anualizado, comparando los paupérrimos  niveles de 2021. 

UN AÑO. ULTIMO
DATO COMPARADO

CON EL MISMO MES
DEL AÑO PASADO 

2022 - 2021
MENSUAL

INTERANUAL

2022 - 2021
MEDIDO POR
PROMEDIO

ANUALIZADO MOVIL 

2022 - 2019
MENSUAL

INTERANUAL

2022 - 2019
MEDIDO POR
PROMEDIO

ANUALIZADO MOVIL 

GOBIERNO FDT. ULTIMO DATO
COMPARADO CON DICIEMBRE DE 2019

(EN EL CASO DEL SIPA CONTRA OCTUBRE
2019 PARA CONTEMPLAR EL IMPACTO

DE LOS AGUINALDOS) 

CONCEPTO

PRIVADO REGISTRADO INDEC OCTUBRE 

PUBLICO INDEC OCTUBRE 

TOTAL, REGISTRADOS INDEC OCTUBRE 

NO REGISTRADO INDEC OCTUBRE 

TOTAL, TRABAJADORES INDEC OCTUBRE 

SMVM ENERO 

RIPTE NOVIEMBRE 

SIPA MEDIANA 6 MESES OCTUBRE 

SIPA PROMEDIO 6 MESES OCTUBRE 

-2,79%           0,64%      -0,90%  -3,71%

-3,21%           2,91%      -4,38%  -7,45%

-2,86%           1,55%      -2,00%  -4,95%

-9,25%         -7,15%    -16,67%   -16,72%

-4,15%         -0,20%      -5,10%  -7,40%

3,81%          1,37%      -7,77%  -7,41%

-5,49%         -0,46%      -3,10%  -4,82%

-0,18%          0,51%      -3,95%  -4,55%

-1,02%          0,76%      -3,33%  -2,21%
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En forma simultánea también hay una mejora leve de la base de apoyo desde aquellos niveles deprimidos en la coyuntura electoral del 2021, claramente 
el peor momento del Frente de Todos.  

Si bien no opera linealmente un determinismo entre el apoyo al oficialismo y el nivel salarial, sí existe una relación fuerte y una diferencia respecto del 
final del 2021 en el que ya la totalidad de los referentes del Frente de Todos reconoce que persiste y/o se agrava la depresión salarial con la necesidad 
de resolverla. En aquel entonces, y en abierta colisión con los datos, desde el Ministerio de Trabajo se afirmaba que había una recuperación del salario 
real. Mal podía resolverse un problema que existía, pero no era reconocido. 

El impacto del resultado electoral 2021 debilitó en toda la línea a la coalición de Gobierno, sin que como contraparte se produjera una ampliación            
simétrica del primer espacio opositor. 

Hubo un repliegue de los sectores moderados hacia posiciones expectantes y de observación. Nos referimos a los segmentos que clasificamos como 
Oficialismo Moderado, una franja que en el caso de la Provincia de Buenos Aires fluctúa entre los 15 y 20 puntos provinciales que son generalmente 
votantes peronistas.  

Se trata de capas que tienden a opinar moderadamente porque no tienen un intenso interés en la política. Además, se informan menos, están menos 
atentos a los devaneos de la agenda política y tienen un leve sesgo joven, femenino y humilde. Por el contrario, demandan intensa y pragmáticamente 
soluciones concretas a los problemas cotidianos. 

En el tiempo posterior a la elección del 2021 la dirección del Frente de Todos abordó estos segmentos blandos de su apoyo menguante con el supuesto 
de que los definía un posicionamiento ideológico moderado y centrista, actuando con una “igual o mayor moderación” estilística y programática que la 
que traía. 

La falta de consenso dentro de la coalición sobre la necesidad y centralidad de estos criterios transformó lo que debería ser el esquema de acumulación 
política funcional de una coalición con diversidad interna en una espiral de debilitamiento por exposición del conflicto interno, proponiendo soluciones 
equivocadas (una supuesta moderación) a problemas que no existen (un eventual retiro de un apoyo de los sectores moderados por la imaginaria           
radicalización de un Gobierno antes de la elección, en medio de un ajuste fiscal y salarial real, a septiembre de 2021). 
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Se trata de un equívoco importante que, de persistir, desemboca en una crisis de representación con eje en el peronismo que puede tener consecuencias 
insospechadas. 

De nuestros estudios cuantitativos y cualitativos se desprende que el Frente de Todos debe sintonizar con esos sectores- que demandan más firmeza y 
autoridad en la resolución de las cuestiones concretas- para reconstituir mayoría. En efecto, delegan en la representación política una intensidad            
necesaria que ellos mismos no creen tener que poner en práctica, en un movimiento delegativo adecuado y coherente con el modelo de democracia 
representativa. 

Como ejemplo de este razonamiento observamos la autopercepción “centrista” entre los encuestados de este estudio en territorio bonaerense: es menor 
y dispersa con un sesgo opositor totalmente nítido. 

Por cierto, es en el amplio contingente de ciudadanos que no definen posicionamiento ideológico donde resta definirse la opción electoral ya que entre 
el lánguido 13% que se considera centrista, el 50% responde que va a alguna de las opciones de derecha y sólo el 22% al Frente de Todos. 

Entre los casi 45 puntos que no pueden encuadrarse ideológicamente, la tercera parte manifiesta apoyar al Frente de Todos, el 28% a las opciones de 
derecha y el 35% permanece indeciso o “en blanco”. 

Es en estos contingentes con opiniones moderadas, desinterés en las cuestiones estilísticas del discurso y demanda de pragmatismo y autoridad donde 
se disputa la constitución de mayorías de cara al año electoral, que presenta un cuadro abierto, móvil y expectante. 

El cambio de actitud presidencial respecto del conflicto institucional con el Poder Judicial y el trámite de juicio político a la Corte Suprema de Justicia, 
por un lado, y la centralidad del ministro Sergio Massa para la coordinación de la política económica pueden ser un principio de reconstitución del poder 
político, aunque aún no brinden resultados concretos y medibles. 
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¿Y CÓMO SE DEFINIRÍA UD. POR LAS IDEAS QUE TIENE O DE LAS QUE SE SIENTE MÁS CERCANO?

TOTAL
OFICIALISMO OFICIALISMO

MODERADO
OPOSICIÓN
MODERADO

OPOSICIÓN

20,7       46,4       27,6         9,4       5,9

13,3         7,9       10,9       13,6      18,9

21,4         5,3         9,4       27,7      33,9

44,6       40,4       52,0       49,3      41,3

IZQUIERDA + CENTRO IZQUIERDA

CENTRO

DERECHA + CENTRO DERECHA

NO SABE
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¿A QUÉ ESPACIO CREE UD. QUE APOYARÍA EN LAS ELECCIONES GENERALES DE ESTE AÑO?

TOTAL

¿Y CÓMO SE DEFINIRÍA UD. POR LAS IDEAS QUE
TIENE O DE LAS QUE SE SIENTE MÁS CERCANO?

IZQUIERDA +
CENTRO

IZQUIERDA
CENTRO

DERECHA +
CENTRO

DERECHA
NO SABE

33,6        69,8        22,9         10,2     32,2

19,4          9,9        31,5         38,0     17,2

5,0          7,8          3,6           3,0     3,5

16,6          3,9        20,5         32,5     11,9

6,7          2,7          5,1           5,7     9,5

18,8          5,9        16,5         10,6     25,7

AL FRENTE DE TODOS

A JUNTOS POR EL CAMBIO

AL FRENTE DE IZQUIERDA

A LA DERECHA DE ESPERT Y MILEI

EN BLANCO

NO SABE
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IMAGEN DEL PRESIDENTE ALBERTO FERNÁNDEZ

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY BUENO

BUENO

REGULAR BUENO

REGULAR MALO

MALO

MUY MALO

NO SABE

11,3 10,4 12,1 12,1 10,7 10,9 11,3 16,6 9,3 6,1

12,5 10,6 14,3 5,8 14,7 15,7 16,5 17,9 9,0 10,1

15,9 15,5 16,3 18,7 15,5 14,2 13,6 14,2 18,7 13,3

12,9 11,3 14,5 11,9 16,2 11,7 10,5 13,1 13,1 12,3

13,8 14,5 13,1 10,8 13,7 15,9 16,6 14,0 13,0 14,9

30,4 35,3 25,5 37,0 26,1 30,0 26,0 20,9 33,2 40,7

3,3 2,4 4,1 3,6 3,2 1,6 5,5 3,3 3,7 2,6

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

39,6 36,5 42,8 36,6 40,9 40,8 41,5 48,7 37,1 29,5

57,1 61,1 53,1 59,8 55,9 57,6 53,1 48,0 59,3 67,8

3,3 2,4 4,1 3,6 3,2 1,6 5,5 3,3 3,7 2,6
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IMAGEN DEL PRESIDENTE
ALBERTO FERNÁNDEZ

NEGATIVA

POSITIVA
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IMAGEN DEL GOBERNADOR AXEL KICILLOF

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY BUENO

BUENO

REGULAR BUENO

REGULAR MALO

MALO

MUY MALO

NO SABE

20,0 21,4 18,5 14,2 22,5 22,8 22,0 25,0 16,4 18,5

10,8 8,9 12,7 9,0 12,1 10,9 11,6 12,5 10,5 8,5

11,5 9,6 13,4 13,8 10,6 8,8 12,8 12,5 11,9 9,1

9,0 9,1 8,9 8,8 9,0 10,0 7,8 9,9 9,2 7,1

12,5 12,1 12,9 12,2 11,2 13,1 14,5 12,7 12,5 12,0

33,1 37,3 28,8 37,7 32,2 33,6 25,1 23,8 35,7 43,7

3,1 1,5 4,9 4,2 2,3 ,9 6,1 3,5 3,8 1,2

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

42,3 40,0 44,6 37,0 45,3 42,5 46,4 50,0 38,8 36,1

54,6 58,5 50,5 58,8 52,4 56,7 47,5 46,5 57,4 62,8

3,1 1,5 4,9 4,2 2,3 ,9 6,1 3,5 3,8 1,2
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IMAGEN DEL GOBERNADOR
AXEL KICILLOF

NEGATIVA

POSITIVA



13

ACTIVIDAD ECONÓMICA E INGRESOS 

Las expectativas económicas de los bonaerenses encuestados recuperan nivel en el año y vuelven al valor             
equivalente a la elección de 2021, luego de haber tocado niveles mínimos en 2022. 

Una mayoría de 44 puntos de la muestra manifestó que la actividad económica en 2023 va a ser igual o mayor que 
en 2022. En tanto el 32% cree que será menor y el 23% respondió “no saber”. En materia de ingresos reales, el 44% 
cree que se van a deteriorar. 

Por otra parte, un 64% respondió que está siendo positiva la temporada de vacaciones de verano en la Provincia de 
Buenos Aires, un dato que despunta por sobre los niveles de satisfacción respecto de la situación económica y los 
ingresos.  
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¿CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN
ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO MEJOR

MEJOR

IGUAL DE BUENA

IGUAL DE MALA

PEOR

MUCHO PEOR

NO SABE

10,6 10,8 10,4 9,3 11,5 10,7 11,2 13,3 9,0 9,0

14,4 14,7 14,0 13,8 14,5 15,0 14,2 13,2 15,5 14,3

9,6 9,4 9,9 7,5 9,1 10,2 13,6 12,3 8,8 6,6

22,8 22,6 23,1 23,8 23,4 22,4 20,6 20,2 23,7 25,7

16,7 16,7 16,6 15,1 17,6 17,8 16,2 15,2 18,1 16,4

15,4 18,5 12,1 23,4 12,7 13,7 8,1 12,0 16,4 19,2

10,5 7,3 13,9 7,1 11,2 10,2 16,2 13,8 8,5 8,7

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MEJOR

PEOR

NO SABE

34,6 34,8 34,3 30,6 35,1 35,9 38,9 38,7 33,3 30,0

54,9 57,8 51,8 62,3 53,7 53,9 44,8 47,4 58,2 61,3

10,5 7,3 13,9 7,1 11,2 10,2 16,2 13,8 8,5 8,7
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¿CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN
ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?
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¿CÓMO CREE UD. QUE SERÁ LA ACTIVIDAD ECONÓMICA
EN GENERAL DURANTE EL AÑO QUE VIENE?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MAYOR

IGUAL

MENOR

NO SABE

23,9 26,5 21,4 21,3 25,3 25,9 23,8 29,8 19,3 22,7

20,5 21,3 19,7 22,6 21,0 18,0 18,4 17,6 23,6 19,2

32,2 36,5 28,0 35,9 32,1 32,1 24,0 22,5 35,4 42,7

23,5 15,7 30,9 20,2 21,6 24,0 33,7 30,0 21,8 15,3

¿CÓMO CREE UD. QUE SERÁ 
LA ACTIVIDAD ECONÓMICA
EN GENERAL DURANTE EL
AÑO QUE VIENE?

MENOR

MAYOR

IGUAL

NO SABE
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¿Y CÓMO CREE UD. QUE SERÁ EL PODER ADQUISITIVO
DE LOS INGRESOS DURANTE EL AÑO QUE VIENE?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MAYOR

IGUAL

MENOR

NO SABE

18,4 21,6 15,3 20,1 18,7 16,1 17,8 21,1 17,3 16,0

20,2 20,3 20,2 19,7 20,4 21,3 19,5 21,1 22,1 15,2

44,2 45,3 43,1 45,9 44,4 48,0 34,2 32,0 47,2 59,2

17,2 12,8 21,4 14,3 16,5 14,5 28,5 25,8 13,4 9,6

¿Y CÓMO CREE UD. QUE SERÁ 
EL PODER ADQUISITIVO DE LOS 
INGRESOS DURANTE EL AÑO 
QUE VIENE?

MENOR

MAYOR

IGUAL

NO SABE
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¿Y CÓMO CREE UD. QUE ESTÁ SIENDO LA TEMPORADA DE VACACIONES
DE VERANO EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY BUENO

BUENO

REGULAR BUENO

REGULAR MALO

MALO

MUY MALO

NO SABE

19,6 21,1 18,2 17,9 20,0 21,8 18,9 19,9 18,5 21,2

21,0 22,1 20,1 22,3 20,5 18,0 24,1 17,2 22,6 24,6

23,7 23,2 24,2 23,8 24,4 24,7 20,6 21,8 26,3 22,0

10,5 10,6 10,5 12,8 8,7 11,5 8,1 10,8 11,4 8,5

7,2 7,1 7,2 8,6 7,4 5,3 6,4 8,2 5,9 7,8

4,9 5,8 4,0 6,2 4,9 5,0 1,8 6,1 3,7 4,9

13,1 10,2 15,9 8,3 14,0 13,7 20,1 16,1 11,5 11,1

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

64,3 66,3 62,5 64,0 64,9 64,5 63,7 58,8 67,4 67,8

22,6 23,5 21,6 27,6 21,1 21,8 16,3 25,0 21,1 21,2

13,1 10,2 15,9 8,3 14,0 13,7 20,1 16,1 11,5 11,1
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¿Y CÓMO CREE UD. QUE ESTÁ 
SIENDO LA TEMPORADA DE 
VACACIONES DE VERANO EN LA 
PROVINCIA DE BUENOS AIRES?

NEGATIVA

POSITIVA

NO SABE
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ESCENARIOS ELECTORALES 

El Frente de Todos encabeza las preferencias en territorio bonaerense con una brecha de 14 puntos respecto de 
Juntos por el Cambio. Permanecen indecisos todavía casi 19 puntos de la muestra.  

Como viene ocurriendo desde 2019, la adhesión al Frente de Todos tiene un sesgo humilde y de mediana edad y 
presenta un deterioro entre los jóvenes respecto de su patrón anterior al 2019.  
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¿A QUÉ ESPACIO CREE UD. QUE APOYARÁ EN
LAS ELECCIONES GENERALES DE ESTE AÑO?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

AL FRENTE DE TODOS

A JUNTOS POR EL CAMBIO

AL FRENTE DE IZQUIERDA

A LA DERECHA DE ESPERT Y MILEI

EN BLANCO

NO SABE

33,6 31,4 35,9 26,7 38,1 36,3 33,3 41,0 29,4 28,5

19,4 18,4 20,4 14,1 17,3 24,6 25,0 18,0 18,9 22,6

5,0 5,3 4,6 7,1 4,5 2,5 5,7 4,9 4,9 5,2

16,6 21,6 11,4 27,3 15,8 12,3 5,5 10,7 22,0 16,8

6,7 6,8 6,5 5,2 6,8 7,5 7,8 9,0 5,3 5,2

18,8 16,5 21,2 19,6 17,6 16,8 22,7 16,4 19,5 21,7
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CONFLICTO ENTRE PODERES 

Respecto al conflicto abierto entre los tres poderes del Estado, consultamos acerca de una eventual actitud política 
de la Corte Suprema de Justicia.

La muestra se dividió casi en partes iguales respecto de una eventual motivación política en el comportamiento de la 
Corte Suprema; el 20% respondió “no saber”.  

Entre los humildes de mediana edad, donde el apoyo al Gobierno es más intenso, aumentan las respuestas             
afirmativas. En general, el cuadro de respuestas se dividió simétricamente en las aperturas por segmento de opinión 
política. 
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¿CREE UD. QUE LA CORTE SUPREMA ESTÁ ACTUANDO
POR MOTIVACIONES POLÍTICAS MÁS QUE JURÍDICAS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI

NO

NO SABE

40,3 41,1 39,3 37,6 43,2 43,0 34,4 43,7 39,4 36,4

38,6 43,7 32,5 41,4 38,4 37,6 36,5 25,9 44,0 49,3

21,1 15,2 28,3 21,0 18,4 19,4 29,1 30,4 16,6 14,3

TOTAL
OFICIALISMO OFICIALISMO

MODERADO
OPOSICIÓN
MODERADO OPOSICIÓN

40,3         78,8        52,8        22,2  16,4

38,6           4,7        15,4        50,3  68,0

21,1         16,5        31,8        27,6  15,6

SI

NO

NO SABE
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¿CREE UD. QUE LA CORTE SUPREMA 
ESTÁ ACTUANDO POR MOTIVACIONES 
POLÍTICAS MÁS QUE JURÍDICAS?

NO

SI

NO SABE
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PERSISTENCIA DEL SENTIMIENTO POR LA OBTENCIÓN 
DEL CAMPEONATO MUNDIAL DE FUTBOL CATAR 2022

El 57% respondió que le dura Mucho o Bastante la alegría por el extraordinario triunfo deportivo de la Selección 
Argentina en Catar.

La diferencia por nivel de instrucción del cuadro de respuestas es notable: entre los encuestados de menor nivel de 
instrucción (los más humildes) el sentimiento intenso duplica a los que manifiestan que persiste “poco o nada” la 
alegría. Entre los encuestados con estudios universitarios ya se emparejó en mitades.

Solo entre los opositores duros el sentimiento apagado supera al recuerdo alegre; entre el 73% y el 77% de los 
encuestados oficialistas respondieron que todavía les “dura la alegría”.
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TOTAL
OFICIALISMO OFICIALISMO

MODERADO
OPOSICIÓN
MODERADO OPOSICIÓN

56,8 51,8 63,7 53,1 52,8 60,9 63,1 64,4 56,1 48,1

40,0 45,5 32,5 43,8 44,4 38,4 28,5 31,0 42,0 48,5

3,2         2,7 3,8 3,1 2,8 0,6 8,4 4,6 1,9 3,5

¿LE DURA A UD. TODAVÍA LA ALEGRÍA POR EL CAMPEONATO
MUNDIAL DE FUTBOL QUE GANÓ LA ARGENTINA EN QATAR?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

39,8 34,2 47,5 40,5 38,5 41,2 39,2 51,7 37,4 28,2

17,0 17,6 16,2 12,6 14,3 19,8 23,9 12,7 18,7 19,8

19,3 21,4 16,5 18,8 20,2 20,0 17,0 12,0 22,6 23,5

20,7 24,1 16,0 24,9 24,2 18,4 11,5 19,0 19,3 25,0

3,2 2,7 3,8 3,1 2,8 0,6 8,4 4,6 1,9 3,5

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

56,8 51,8 63,7 53,1 52,8 60,9 63,1 64,4 56,1 48,1

40,0 45,5 32,5 43,8 44,4 38,4 28,5 31,0 42,0 48,5

3,2 2,7 3,8 3,1 2,8 0,6 8,4 4,6 1,9 3,5
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¿LE DURA A UD. TODAVÍA LA ALEGRÍA POR EL CAMPEONATO
MUNDIAL DE FUTBOL QUE GANÓ LA ARGENTINA EN QATAR?
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CAPILARIDAD Y USO DE LA CUENTA DNI DEL BANCO PROVINCIA DE BUENOS AIRES

En forma concomitante con la insatisfacción respecto del poder adquisitivo de los ingresos, observamos en distintos 
estudios también un alto grado de insatisfacción con el tratamiento burocrático, dilatorio e ineficaz de la gestión de 
distintas herramientas públicas y privadas.

Nos referimos a la atención en efectores estatales de distinta índole, los reclamos a las empresas de servicios,      
prepagas, obras sociales, bancos y otros que, sin discriminación estatal o privada, presentan modos crecientes de 
burocratización, ineficiencia y falta de respuestas. Se trata de una noción cada vez más extendida que provoca un 
severo malestar. Quizás la excepción haya sido el operativo de vacunación contra el COVID.

En la búsqueda de casos positivos en la valoración de herramientas de uso público consultamos sobre el nivel de 
conocimiento y satisfacción con los beneficios y descuentos de la Cuenta DNI del Banco Provincia de Buenos Aires 
que está teniendo mucha capilaridad y uso, más aún con la temporada turística estival.

Entre la mitad de los encuestados que manifestó conocerla, la satisfacción con los beneficios fue del 57% y sólo el 
27% reportó opiniones negativas. La satisfacción fue más intensa entre las mujeres de segmentos de edad medios.
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¿CONOCE UD. LOS BENEFICIOS Y 
DESCUENTOS DE LA CUENTA DNI 
DEL BANCO DE LA PROVINCIA? SI ESTÁ

INFORMADO

NO ESTÁ
INFORMADO

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI ESTÁ INFORMADO

NO ESTÁ INFORMADO

49,1 52,0 45,5 60,0 44,5 50,6 41,2 41,8 52,8 54,2

50,9 48,0 54,5 40,0 55,5 49,4 58,8 58,2 47,2 45,8

¿CONOCE UD. LOS BENEFICIOS Y DESCUENTOS DE
LA CUENTA DNI DEL BANCO DE LA PROVINCIA?
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TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY BUENOS

BUENOS

MALOS

MUY MALOS

NO SABE

27,6 26,5 29,2 26,2 30,0 31,4 17,7 27,3 28,1 27,1

29,2 25,6 34,7 19,0 36,8 34,2 23,5 30,8 29,0 27,8

15,3 15,5 14,9 18,9 16,3 11,5 13,7 12,1 15,6 18,4

12,0 15,9 6,0 23,7 7,7 8,6 4,7 9,1 13,7 12,4

16,0 16,5 15,2 12,2 9,2 14,4 40,5 20,7 13,6 14,2

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY BUENOS + BUENOS

MALOS + MUY MALOS

NO SABE

56,8 52,1 63,9 45,2 66,8 65,5 41,2 58,1 57,1 54,9

27,2 31,4 20,9 42,6 24,0 20,1 18,3 21,2 29,3 30,9

16,0 16,5 15,2 12,2 9,2 14,4 40,5 20,7 13,6 14,2

¿CÓMO CREE UD. QUE SON LOS BENEFICIOS Y DESCUENTOS
DE LA CUENTA DNI DEL BANCO DE LA PROVINCIA?
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¿CÓMO CREE UD. QUE SON LOS 
BENEFICIOS Y DESCUENTOS DE 
LA CUENTA DNI DEL BANCO DE 
LA PROVINCIA? MALOS +

MUY MALOS

NO SABE

MUY BUENOS +
BUENOS
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Cantidad de casos: 2.467 casos efectivos

Forma de relevamiento: entrevistas telefónicas, formato IVR Fijo y 

Móvil

Fecha de muestra: 17 al 19 de enero de 2023

Ámbito geográfico:  7 Secciones Electorales de la Provincia de 

Buenos Aires

Muestra compuesta en base a parámetros censales de sexo, edad, 

nivel educativo y distribución por localidad.

Error muestral: +/- 2,0 % en un nivel de confianza del 95%

TOTAL

GÉNERO

EDAD

NIVEL
EDUCATIVO

SECCIÓN

48,7

51,3

MASCULINO

FEMENINO

16-29

30-44

45-59

60-74

HPC

HSC

HUC

1º SECCIÓN

2º SECCIÓN

3º SECCIÓN

4º SECCIÓN

5º SECCIÓN

6º SECCIÓN

7º SECCIÓN

8º SECCIÓN

31,3

28,8

21,3

18,6

38,1

38,8

23,0

ZONA
GBA

RESTO
PROVINCIA

61,8

38,2

34,6 

 4,8 

35,0 

4,2 

9,6 

5,0 

2,1 

4,5 

Diseño de la Muestra:

CONTACTO PRENSA:
Dra. Marina Acosta, Directora de Comunicación
Tel.: 11 3199 - 6060
Mail: macosta@analogiasconsultora.com

FICHA TÉCNICA


